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STRADA COMUNE 
LISTA CIVICA 

Tel. 329 22.11.000 
Web: www.stradacomune.it     E-mail: info@stradacomune.it 

Stra,  26 GENNAIO 2010                                                                  Alla c.a. del Sindaco di Stra (Ve) 

                   sig. Mario COLLINI 

Rif. 09/AT 20100126 

 

Oggetto: Interpellanza/Interrogazione con risposta scritta o verbalizzata, presenta-

ta dal gruppo consiliare Strada Comune su: “Elettrodotto Dolo-Camin e Commis-

sione Territorio”. 

 

PREMESSO: 
 

• Che il parere della commissione VIA nazionale è stato ufficialmente recepito 

dal Ministero dell’Ambiente il 1 dicembre 2009. 

• Che si tratta del passaggio cruciale che dà, di fatto, il via libera all’opera; 

• Che non c’è stata alcuna comunicazione pubblica (seppur prevista dalla proce-

dura) ad eccezione della pubblicazione sulla Gazzetta Ufficiale; 

• Che i Comuni attraversati dalle linee ad alta tensione, che avrebbero dovuto 

essere avvisati dalla Regione, non sono stati informati, di conseguenza, non è 

stata informata la popolazione. 

 

PRESO ATTO: 

 

• Che  il CAT ha avviato da due mesi le procedure per il ricorso al TAR, sottoscrit-

to già da un centinaio di cittadini, che sarà presentato nei prossimi giorni; 
• Che anche i sindaci dei Comuni interessati, in particolare Saonara e Vigonovo, 

hanno assicurato che avrebbero fatto altrettanto; 
• Della posizione espressa dal Consiglio Comunale di Stra, all’unanimità, nella 

seduta del 24/07/2009 (delibera di Consiglio Comunale n. 24 del  24/7/2009). 

 
Il gruppo consiliare Strada Comune preannuncia fin d’ora il pieno appoggio a tutte 

quelle iniziative che la Giunta, in accordo con i comuni della Riviera del Brenta e le 

associazioni di difesa del territorio, porrà in atto per tutelare  il diritto alla salute dei 

cittadini  e per ridurre il devastante impatto ambientale e paesaggistico che 

l’elettrodotto aereo avrebbe sulla nostra Riviera del Brenta. 

  

 

E CHIEDE: 

•  Alla Giunta di sostenere, in tutte le forme previste dalla legge e in tutte le sedi   

competenti, la posizione già espressa dal Consiglio Comunale all’unanimità; 
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•  Che quanto promesso dall’Ass. ai LL.PP di Stra in occasione dell’incontro pub 

      blico sull’Elettrodotto tenutasi a  Villatora di Saonara venga mantenuto; 

•  Che venga istituita la Commissione Consiliare per il Territorio. 

                  

                

                Gruppo Consiliare STRADA COMUNE 

 

                    Caterina Cacciavillani 

                      

                    Mario Ferraresso 

 

                    Massimiliano Taci 


